



# 北京一引路警车遭大巴碾轧 开着开着叠一起了

6月8日下午1时30分左右,北京东三环长虹桥西侧发生一起车祸。一辆载满乘客的大巴车追尾了前方一辆警车,警车被大巴车碾轧。警车内有一名警察当场身亡。据记者了解,大巴车的制动系统当时出现问题,刹车失灵导致事故。目前,大巴车司机已被警方控制。据了解,死者系朝阳分局一位约50岁的民警。经记者了解,大巴车上的乘客是去参加一场禁毒知识考试的考生,警车当时正在为载满考生的大巴车带路。(据《北京青年报》)

# 广西桂林市区发生路面塌陷 走着走着掉坑里了

6月7日凌晨约4时,广西桂林市区地处上海路与辅星路交会处的辅星路南端,发生一起道路塌陷事故,一辆哈飞小车不幸陷入其中。路面塌陷处呈酒缸型大洞,洞内长约4米,宽2.5米,深两米左右,洞内面积约20平方米。据介绍,这是一起地质灾害,由于长期下雨,路表下面已被渗透到地下的水流掏空。目前,受伤的司机正在医院接受治疗。(据《法制晚报》)

# 山东一招商局长参加唱歌选秀

## 称本意系打发时间,不打算退出选秀

无论在参加电视选秀节目之前是否想象过如今的局面,这个被很多媒体称为山东莒南开发区招商局局长的赵书峰几乎是一夜成名了。用赵书峰的话来说,那是5月底一个平常甚至有些“无聊”的周末,他去参加了山东卫视《天籁之声》杭州赛区的“海选”。

近日,赵书峰参加唱歌选秀的视频很快在网上“蹿红”。站在评委和摄像机前面,赵书峰先是用山东话说:“我是山东临沂的,到这边来招商引资。这样呢,如果有想到我们山东临沂投资置业的,我们沂蒙山区非常欢迎。”“局长为招商参加选秀”的报道也成为热点新闻。有媒体质疑赵书峰是因为招商压力太大才不得不想出“怪招”来吸引眼球,以争取完成招商任务。不过,“走红”之后的“选秀局长”否认参加电视节目是为了“招商引资”。

### 称本意系打发时间

“我不是有意地来参加比赛,也不是有意地来炒作。我平时都是在工作,到周末的时候也没什么事情做,有时也觉得挺无聊。我本来就喜欢唱歌,以前也参加过很多县里和省里的文艺活动,刚好看到山东电视台的这个节目来杭州,我就想参加一下打发时间,并不是要招商引资。”赵书峰在接受记者采访时说。

赵书峰解释:“我一上台就开始紧张,我也不知道说什么,评委也没让做自我介绍。我平时经常跟别人说,我是来招商引资的,可能是出于职业习惯,那些话一‘秃噜’就出来了。”

无论媒体是否存在“误读”,一则关于“局长为招商参加选秀”的新闻报道“走红”了。为什么“官员”、“招商”和“选秀”组合起来的故事,会如此引起媒体和公众的关注呢?

“官员以及公职人员在工作之外参加唱歌‘选秀’比赛并不违反规定,没有规定说官员不能打桥牌,不能参加娱乐节目。”国家行政学院公共管理教研部教授竹立家对记者说。

不过,官员以及公职人员参加“选秀”为何就会成为新闻呢?竹立家认为,这与老百姓长期以来对官员形成的“观感”有关,走到台前的“选秀局长”显然十分个性和另类,给公众带来新鲜感。

事实上,被一些媒体称为“选秀官员第一人”的赵书峰并不是真正意义上的“官员”。

莒南开发区招商局的一位工作人员对记者说:“莒南开发区是



临沂莒南开发区招商局长参加选秀活动。

一个副县级单位,招商局局长是副科级干部,赵书峰是我们派到杭州负责招商引资工作的同志,在名片上会写招商局驻杭州分局局长,实际上他并不属于组织部门管理的干部,应该说是一位政府工作人员。”

赵书峰也表示:“杭州这个招商局相当于开发区招商局在杭州的一个办事处,目前杭州这边只有我一个人。”

### 虽然压力大,但不打算退出选秀

虽然赵书峰否认“选秀”是为了招商,但是从起初媒体报道到舆论持续发酵,“选秀局长”一直很难撕下自己身上的“招商”标签。在竹立家看来,在目前很多地方政府都追求招商政绩的大环境下,媒体和公众会很自然地认为招商局长参加选秀节目的动机是为了“招商引资”,甚至是迫于政绩焦虑而做出无奈之举。

尽管直言“压力很大”,赵书峰并不打算退出选秀比赛。他的想法是,“本来我想着退出就算了。可是,如果我真的退赛,大家又会说我当初是为了炒作”。(据《中国青年报》)

# 湖南教育厅调查 洞口县高考提前收卷事件

据长江日报消息 6月9日下午,记者从湖南省洞口县官方获悉,6月8日上午,高考综合科目考试临近结束时,洞口县九中考点信号员错发信号,原定于11时30分的终考时间,结果在11时25分12秒敲响,导致考试提前4分48秒结束。上述官员还说,该事件已引起国家教育部的关注。

洞口县官方告诉记者,在洞口县九中考点,共有考生1050人,分35个考室,每个考室有30名考生。为不影响下一科目考试,安抚稳定考生与家长情绪,湖南省高考工作领导小组责成当地政府部门对该考点本堂考试试题卷分考室进行了封存,与答题卡一并送交湖南省教育考试院,由省教育考试院组织专家认真研究、妥善处理。此外,洞口县教育局一位工作人员告诉记者,目前,湖南省教育厅及湖南省教育考试院相关负责人已赶赴洞口县,就此事进行调查。

## 膝关节炎 冬病夏治有奇方

在大兴安岭地区,很多人都知道骨科权威专家刘仁松。他自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻膝关节炎骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等引起的关节疼痛。上下楼使不上劲,下腿困难,只需服用他研制的“活血风痹膏”按穴位贴敷,一夜就能自己翻身,连续用药一个月就能爬山、跑步,根本不用吃药、打针、做手术,不管病情有多重,病史有多久,都能立竿见影。

王先生膝关节炎、疼痛、蹲不下去站不起来,拍片诊断为膝关节炎退行性病变、骨质增生、滑膜炎,痛苦之中,试用了“活血风痹膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两礼拜已能走五六里路,至今五年没反复。

研别人提腿:活血风痹膏效果独特,被批准为骨伤科药品(国药准字Z20026551),夏天阳气旺盛,药物最容易渗入穴位经络,直达病灶,此时治疗风湿骨病,可达到最好的效果,不管病情多重,越重越管用。买4盒送1盒,买10盒送4盒。

咨询电话:0392-3619967(市内送货,郊区邮寄)  
地址:老区人民医院斜对面保生堂药房(长凤路与明霞街交叉口西南角)

# 贵阳上演爱心接力 2分33秒 交警雨中奔跑 为临产孕妇“开道”

新华社贵阳6月10日电(记者李黔渝)出租车载着即将临盆孕妇遇上堵车,情急之下电话求助交警。2分33秒,从接警到顺利护送孕妇到达医院,交警雨中奔跑“开道”。6月7日,贵阳上演的一幕迎接新生命的“爱心接力赛”,让人们感动、欣慰,网友称赞这位交警是贵阳“最帅交警”。

### 的哥接接待产孕妇

“当时很紧急,孕妇不停地呻吟,丈夫一直在旁安慰。”的哥杨师傅回忆起当时的情景仍非常激动。杨师傅说,当时正下着大雨,接到孕妇时本来车上还有乘客,那位乘客主动下车让他送孕妇去医院。

6月7日上午8时20分左右,当出租车行至盐务街北京华联超市门口时,遇上交通早高峰,车流量非常大,加上当日正值高考第一天,接送考生的车辆多,又下着大雨,出租车被死死的堵在了路中间。虽然离医院仅几百米远,但快临盆的孕妇已经无法步行前往。“当时很着急,也不知道该怎么办了。”孕妇丈夫安先生说。

情急之下,杨师傅拨打贵阳交通广播电台电话求助,电台立即通知贵阳交通指挥中心协调。

正忙着为高考保畅的贵阳市公安局交警局850指挥中心接到求助电话后,立即派交警周科永前往现场。

### “交警冒着大雨奔跑着为我们开路”

“指挥中心让我打开双闪应急灯,以通过监视设备确定我的具体位置。”杨师傅说,不一会儿,就见一名执勤民警冒雨跑了过来。

“接到命令后,发现离我执勤的地点只有400米左右,赶紧跑了过去。”民警周科永说。简单查看了车里的情况,周科永见出租车旁边的对向车道较为畅通,立即打手势让对向车道的车辆靠边行驶,腾开道路,让载有孕妇的出租车逆行绕开车流。随后,周科永一路奔跑指挥交通,带着出租车直奔医院。

“交警冒着大雨奔跑着为我们开路,真的非常感动。”安先生说。8时24分,接到求助仅两分多钟,临产孕妇顺利到达医院,并平安产下一个6斤6两重的男娃。

“到达医院后,由于心里太急,只对司机、交警说了声谢谢,就赶紧带着老婆挂急诊。”安先生说,下车时,司机也没收钱,只叫自己赶紧去挂号。等挂完号再从医院出来想好好道谢时,司机和交警都已经走了。

### ·网络微评·

网友“黎落lly”说:“关键时刻还是有爱存在,向这位的士师傅和交警叔叔致敬。”

网友“Mr-Sure”说:“这位交警同志真爷们儿,最帅的交警非他莫属。”